
2011年注册税务师考试备考习题及答案解析(30) _ 注册税务师

考试 _ PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_646600.htm 相关推荐：2011年注册税务师

考试备考习题及答案解析汇总 单项选择题 1.纳税人、扣缴义

务人对以下税务机关的决定不服的，可提起行政复议，也可

向人民法院提起诉讼的是（ ）。 A.A企业对税务机关作出的

适用所得税税率的决定不服 B.B企业对税务机关作出的查封财

产的行为不服 C.C企业对税务机关作出的加收滞纳金的决定

不服 D.D企业对税务机关作出的不予抵扣税款的决定不服 【

正确答案】：B【答案解析】：纳税人、扣缴义务人对于税务

机关作出的征税行为和不予审批减免税或者出口退税、不予

抵扣税款、不予退还税款的行为不服的，必须先提出行政复

议，对行政复议决定不服的，才可以再向人民法院提起行政

诉讼。【该题针对“税务行政复议的受案范围”知识点进行

考核】2..申请人对税务机关作出的征税行为不服，必须先按

税务机关的要求缴清税款、滞纳金，然后在接到税务机关填

写的缴款凭证之日起（ ）日内提出复议申请。 A.7 B.15 C.30

D.60 【正确答案】：D【答案解析】：申请人对税务机关作

出的征税行为不服，必须先按税务机关的要求缴清税款、滞

纳金，或者提供相应的担保，方可在实际缴清税款和滞纳金

后或所提供的担保得到作出具体行政行为的税务机关确认之

日起60日内提出行政复议申请。 【该题针对“税务行政复议

申请”知识点进行考核】 3.对税务机关与其他行政机关共同

作出的具体行政行为不服的，向其（ ）申请行政复议。 A.上

一级税务机关 B.共同上一级行政机关 C.国家税务总局 D.人民



法院 【正确答案】：B【答案解析】：对税务机关与其他行

政机关共同作出的具体行政行为不服的，向其共同上一级行

政机关申请行政复议。 【该题针对“税务行政复议的管辖原

则”知识点进行考核】 4.注册税务师代理税务行政复议，以

下说法不正确的是（ ）。 A.向税务行政复议机关提交《复议

申请书》之后10日内，如果复议机关决定受理复议申请的，

注册税务师应当做好参加审理的准备 B.复议机关接受行政复

议申请后，决定不予受理的，注册税务师应当自收到不予受

理裁决书之日起10日内，就复议机关不予受理的裁决向人民

法院起诉 C.在法定的申请期限内，如因不可抗力而延误申请

，注册税务师应在障碍消除后的10日内，向复议机关申请延

长复议申请期限 D.向税务行政复议机关提交《复议申请书》

之后10日内，如果复议机关要求限期补正，注册税务师应按

限定的时间提供有关资料 【正确答案】：B【答案解析】：

复议机关接受行政复议申请后，决定不予受理的，注册税务

师应当自收到不予受理裁决书之日起15日内，就复议机关不

予受理的裁决向人民法院起诉。 【该题针对“税务行政复议

的受理”知识点进行考核】 5.下列证据资料可以作为定案依

据的是（ ）。 A.采用偷拍方式侵害他人合法权益取得的证据

资料 B.当事人没有正当理由提出的超过举证期限的证据材料

C.不能正确表达意志的证人提供的证言 D.具备合法性和真实

性的证据资料，但是无法提供原件，确实有正当理由的 【正

确答案】：D【答案解析】：以偷拍、偷录、窃听等手段获

取侵害他人合法权益的证据材料、当事人无正当事由超出举

证期限提供铁证据材料、不能正确表达意志的证人提供的证

言不得作为定案证据。所以选项ABC不正确。【该题针对“



证据”知识点进行考核】更多信息访问：#0000ff>百考试题注

册税务师论坛 #0000ff>注册税务师考试中心 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


